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Examen D’Electronique fondamentale 1

Exercice 1 (2pts)
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R3=22K

-Calculer la résistance de Thevenin entre
les deux points A et B du circuit ci-contre.
Exercice 2 (dpts)

E=6V
Soit le circuit ci-contre ; en appliquant le théoréme
de Thevenin

R1=4K

% 1+ A

R2=6K

1-Calculer le générateur équivalent de Thevenin( Ery) entre A et B. i
2-La résistance de Thevenin (Ru)

3- Pour quelle valeur de R_ Il y aura un R1=2K

— 11—

transfert maximal de puissance

4- Calculer le courant I, qui circule dans
la charge R (la valeur de la résistance R,
est prise de la question 3.

5-Calculer la puissance dissipée dans

U=12v

|

la charge R,

Exercice 3 (6pts) R1=2K A

Soit le circuit ci-contre

En utilisant I’équivalence source de tension-source
de courant et les lois connues des réseaux électriques
1-Calculer la tension Uas

2-Calculer le courant circulant dans Rz

R3=2K

R4=2K

=10 MA

/N

3- Calculer la puissance consommeée par R, :
Exercice 4 (6pts)

; G i
Etant donné le circuit ci-contre, sachant que la source —:

est une source de courant contrélée.
1-Calculer le courant i circulant dans la résistance de
200,

2-Déduire la tension v au bornes de la résistance de 8 Q.
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